
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Верховцова Ірина

 ПРАКТИЧНИЙ ПСИХОЛОГ, 9 000 ГРН.
 20 травня

2021     Місто: Шостка

Вік: 36 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Наука, освіта, переклади, Керівництво, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Начальник відділу соціальної роботи
Шосткинський районний центр соціальних служб для сімї, дітей та молоді Шостка
01.2016 − 12.2020 (4 роки 10 місяців)

Обов'язки:

керівництво діяльністю відділу, розподіл обов’язків між працівниками, контроль за їх роботою;

надання методичної допомоги працівникам Центру;

здійснення роботи з клієнтами Центру, надання їм соціальних послуг та консультацій;

робота з документами, контроль за станом трудової та виконавської дисципліни;

організація та участь у проведенні конференцій, «круглих столів», семінарів, тренінгів, лекцій з питань діяльності
Центру;

розробка нормативних та організаційно-методичних документів Центру.

Головний спеціаліст відділу соціальної роботи
Шосткинський районний центр соціальних служб для сімї, дітей та молоді Шостка
01.2014 − 01.2016 (2 роки )

Обов'язки:

Робота на державній службі (прийняла присягу державного службовця 17 січня 2014 року)

фахівець із соціальної роботи
Шосткинський районний центр соціальних служб для сімї, дітей та молоді (Соціальний напрямок), Шостка
07.2012 − 01.2014 (1 рік 6 місяців)

Обов'язки:

Безпосередня робота з клієнтами Центру, їх виявлення та надання всебічної підтримки відповідно до їх потреб

Освіта

Національний педагогічний університет імені М.П.Драгоманова (Київ)
Спеціальність: Інститут корекційної педагогіки та психології
повна вища, 09.2007 − 05.2012 (4 роки 7 місяців)
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https://jobs.ua/register
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Додаткова освіта
 Сертифікат з тренінгу "Психологічна реабілітація населення, постраждалого внаслідок конфлікту, та психологічна

допомога сімям, що проживають у безпосередній близькості до зони конфлікту"
 Сертифікат з тренінгу "Зміцнення взаємодії щодо формування та реалізації державної політики у сфері протидії

торгівлі людьми в Сумській області"
 Свідоцтво про підвищення кваліфікації на базі Сумського державного університету імені А.С. Макаренка "Соціальна

робота по супроводу сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах"

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Середній

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач орг. технікою (ксерокс, принтер, сканер), MS Office (Word, Exсel,
Power Point, Outlook), навички роботи з Internet (MS Explorer, Opera, Mozilla та ін.)
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Захоплююся історією, подорожами, читанням книжок. Навички: уміння
працвати з людьми, знаходження індивідуального підходу; індивідуальне та групове консультування; володіння
психодіагностичним інструментарієм; здатність аналізувати проблеми та шукати шляхи їх вирішення; навички
організації командної роботи, попередження та долання конфліктних ситуацій у колективі. Особисті якості:
доброзичливість, відповідальність, стресостійкість, уваність. комунікабельність.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Заміщення вакантної посади психолога/практичного психолога у
закладах освіти або соціально-психологічної реабілітації дітей (або інших закладів соціально-психологічного
спрямування для дорослих і дітей)
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